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PRÄZISE. STARK. PRÄZISE. STARK. 
VERLÄSSLICH.VERLÄSSLICH.

EXACT. POWERFUL. EXACT. POWERFUL. 
RELIABLE.RELIABLE.

GSG-9 PISTOLGSG-9 PISTOL

IN
N

O
V
A
T
IV

E
S

 D
E

S
IG

N
.

IN
N

O
V
A
T
IV

E
S

 D
E

S
IG

N
.

IN
N

O
V
A
T
IV

E
 D

E
S

IG
N

.
IN

N
O

V
A
T
IV

E
 D

E
S

IG
N

.

G
E
R

M
A
N

 S
P
O

R
T
 G

U
N

S
G

E
R

M
A
N

 S
P
O

R
T
 G

U
N

S



Die GSG-9 bietet mit ihrem Kaliber 9x19 gegenüber Gewehrkalibern, wie .223 
Rem oder .308 Win, mehrere entscheidende Vorteile: Sie kann auf einer Viel-
zahl von Schießständen eingesetzt werden und ist im Vergleich sehr preiswert. 

Während viele Schießanlagen für stärkere Kaliber Einschränkungen haben, ist 
das 9x19 Kaliber auf deutlich mehr Schießständen zugelassen, was die Fle-
xibilität und Einsatzmöglichkeiten erheblich erhöht. So können Sportschützen 
häufiger und in verschiedenen Umgebungen trainieren, ohne an spezielle Be-
dingungen gebunden zu sein. 

Dies macht die GSG-9 zu einem kostengünstigen und vielseitigen Begleiter für 
Sport und Jagd.

With its 9x19 caliber, the GSG-9 offers several decisive advantages over rifle 
calibers such as .223 Rem or .308 Win: It can be used on a large number of 
shooting ranges and is very inexpensive in comparison. 

While many shooting ranges have restrictions for larger calibers, the 9x19 
caliber is permitted on significantly more shooting ranges, which considerably 
increases flexibility and possible uses. This allows sports shooters to train 
more frequently and in different environments without being tied to specific 
conditions. 

This makes the GSG-9 a cost-effective and versatile companion for sports and 
hunting.
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9X19 – IMMER UND ÜBERALL9X19 – IMMER UND ÜBERALL
9X19 - ANYTIME, ANYWHERE9X19 - ANYTIME, ANYWHERE

MADE IN GERMANY. MADE WITH  
PRECISION.

Von der  ers ten Des ign idee b is  zur 
technischen Umsetzung er fo lgt  d ie 
Konstrukt ion der  GSG-9 in  Deutsch-
land, um den höchsten deutschen 
Qual i tä tsstandards zu  entsprechen. 
Durch „Made in  Germany“ wird  s icher-
geste l l t , dass  d ie  Waf fe  in  puncto  Zu-
ver läss igkei t , Funkt ional i tä t  und Per-
formance überzeugt .

From the in i t ia l  des ign idea to  the  tech- 
n ica l  implementat ion, the  GSG-9 is 
constructed in  Germany to  meet  the 
h ighest  German qual i ty  s tandards. 
„Made in  Germany” ensures  that  the 
f i rearm impresses in  terms of  re l ia-
b i l i ty, funct ional i ty  and per formance.
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MADE IN GERMANY. MADE WITH  
PRECISION.

Von der  ers ten Des ign idee b is  zur 
technischen Umsetzung er fo lgt  d ie 
Konstrukt ion der  GSG-9 in  Deutsch-
land, um den höchsten deutschen 
Qual i tä tsstandards zu  entsprechen. 
Durch „Made in  Germany“ wird  s icher-
geste l l t , dass  d ie  Waf fe  in  puncto  Zu-
ver läss igkei t , Funkt ional i tä t  und Per-
formance überzeugt .

From the in i t ia l  des ign idea to  the  tech- 
n ica l  implementat ion, the  GSG-9 is 
constructed in  Germany to  meet  the 
h ighest  German qual i ty  s tandards. 
„Made in  Germany” ensures  that  the 
f i rearm impresses in  terms of  re l ia-
b i l i ty, funct ional i ty  and per formance.

KALIBER 9X19 TRIFFT AUF KONTROLLE UND PRÄZISION – UND DAS ZU EINEM UNSCHLAGBAREN PREIS.KALIBER 9X19 TRIFFT AUF KONTROLLE UND PRÄZISION – UND DAS ZU EINEM UNSCHLAGBAREN PREIS.

CALIBER 9X19 MEETS CONTROL AND PRECISION - AND ALL AT AN UNBEATABLE PRICE.CALIBER 9X19 MEETS CONTROL AND PRECISION - AND ALL AT AN UNBEATABLE PRICE.

Die GSG-9 zeichnet sich trotz durch ihre außergewöhnliche Präzision aus, was 
im obigen Bild veranschaulicht wird. Auf der klassischen Distanz von 25 Metern 
liegt der Streukreis bei nur ca. 20mm, bei 50 Metern erweitert er sich minimal 
auf 40mm und bei 100 Metern Distanz beträgt der Streukreis sehr gute 70mm. 

The GSG-9 is characterized by its exceptional precision, which is illustrated 
in the picture above.At the classic range of 25 meters, the scattering circle is 
only approx. 20mm, at 50 meters it increases minimally to 40mm and at 100 
meters the scattering circle is a very good 70mm. 
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70 mm auf  100 Meter
2.8“  on  50 yards

20 mm auf  25 Meter
0.8“  on  25 yards

40 mm auf  50 Meter
1.6“  on  50 yards

Das CNC-gefräste Gehäuse aus hochwertigem Flugzeugaluminium kombi-
niert extreme Widerstandsfähigkeit mit einem geringen Gewicht, wodurch 
die Waffe sowohl robust als auch handlich bleibt. 

Der Lauf, der durch ein präzises Hammer-Schmiedeverfahren gefertigt wurde, 
überzeugt durch seine herausragende Langlebigkeit und Präzision, was für 
gleichbleibend hohe Schussleistung sorgt. 

Ein geführter Verschluss trägt zusätzlich zur reibungslosen Schussabgabe 
und zur Zuverlässigkeit der Waffe bei. Dank der durchdachten Materialwahl 
bietet die GSG-9 eine perfekte Balance aus Leistung und Strapazierfähigkeit.

The CNC-machined housing made of high-quality aircraft aluminum combi-
nes extreme durability with a lightweight design, making the gun both robust 
and easy to handle.

The barrel, which was manufactured using a precise hammer-forging pro-
cess, impresses with its outstanding durability and precision, which ensures 
consistently high shooting performance. 

A guided bolt additionally contributes to the smooth firing and reliability of 
the rifle. Thanks to the well thought-out choice of materials, the GSG-9 of-
fers a perfect balance of performance and durability.
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Alle GSG-9 Modelle sind mit dem innovativen GSG Magazine Converter System 
(MCS) ausgerüstet – einer revolutionären Technologie, die höchste Anpassungsfä-
higkeit und rechtliche Sicherheit bietet.

Dieses System ermöglicht durch den einfachen Austausch des Magazinschachtad-
apters und des Magazinadapters den Wechsel von einem modifiziertem Glock 17 auf 
ein modifiziertes SIG P320 Magazin. Dies schafft nicht nur eine rechtliche Sicherheit 
hinsichtlich der Magazinkapazitätsbegrenzung, sondern gewährleistet auch, dass 
das Nutzungsspektrum der GSG-9 Serie erheblich erweitert wird.

Der Magazinschachtadapter, der durch das US-Patent (Nr. 18/753,158) und das 
Deutsche Patent (Nr. 10 2023 117 773.7) geschützt ist, enthält einen federgelager-
ten Verschlussöffnungsmechanismus und sorgt für eine reibungslose Bedienung. 
Die innovative und einzigartige Konstruktion erlaubt die einfache Nutzung bereits 
vorhandener P320- oder Glock 17-Pistolenmagazine, ohne aufwändige Anpassun-
gen oder Umrüstungen.

All GSG-9 models are equipped with the innovative GSG Magazine Converter Sys-
tem (MCS) - a revolutionary technology that offers maximum adaptability and legal 
security. 

This system makes it possible to change from a modified Glock 17 to a modified SIG 
P320 magazine by simply exchanging the magazine well adapter and the magazine 
adapter. This not only creates legal security with regard to the magazine capacity 
limit, but also ensures that the range of uses of the GSG-9 series is considerably 
extended.

The magazine well adapter, which is protected by US patent (No. 18/753,158) and 
German patent (No. 10 2023 117 773.7), contains a spring-loaded bolt release me-
chanism and ensures smooth operation. The innovative and unique design allows 
the easy use of existing P320 or Glock 17 pistol magazines without the need for 
complex adaptations or conversions.

INDIVIDUELL FÜR JEDES 
BEDÜRFNIS ANGEPASST.
Die  GSG-9 Spor t  kommt mi t 
e inem MIL-SPEC 5-Pos i t ionen-
Schiebeschaf t .  
E in fach e inste l lbar, für  jeden 
anpassbar.

The GSG-9 Spor t  is  equipped 
wi th  a  MIL-SPEC 5-pos i t ion 
s l id ing s tock.  
Eas i ly  ad justab le, customizable 
for  everyone.

9X19 – FLEXIBILITÄT NEU DEFINIERT9X19 – FLEXIBILITÄT NEU DEFINIERT
9X19 - FLEXIBILITY REDEFINED9X19 - FLEXIBILITY REDEFINED
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DEINE GSG-9. DEINE WAHL

Die  GSG-9 is t  in  v ier  Vers ionen 
ver fügbar : P is to l , R i f le, Spor t 
und Carb ine.

The GSG-9 is  ava i lab le  in  four 
vers ions: P is to l , R i f le, Spor t  and 
Carb ine.

9X19 - UNSCHLAGBAR IM PREIS9X19 - UNSCHLAGBAR IM PREIS
9X19 - UNBEATABLE PRICE9X19 - UNBEATABLE PRICE
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Neben ihrer herausragenden Technik und Präzision bieten die GSG-9 Modelle 
auch ein unschlagbares Preis-Leistungs-Verhältnis. Im Vergleich zu anderen 
Modellen im Kaliber 9 mm Luger überzeugen sie durch einen deutlich günsti-
geren Preis, ohne dabei Kompromisse in Qualität und Leistung einzugehen. Sie 
kombinieren modernste Funktionen mit kostengünstigen Preisen, was sie von 
anderen Modellen in ihrer Klasse deutlich abhebt.

In addition to their outstanding technology and precision, the GSG-9 models 
also offer unbeatable value for money. Compared to other 9 mm Luger caliber 
models, they offer a significantly lower price without compromising on quali-
ty and performance. They combine state-of-the-art functions with affordable 
prices, which clearly sets them apart from other models in their class.
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GSG-9 - KURZ UND LANGWAFFEGSG-9 - KURZ UND LANGWAFFE
GSG-9 - SHORT AND LONG RIFLEGSG-9 - SHORT AND LONG RIFLE
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Model GSG-9 Pistol GSG-9 Rifle

Kaliber | Caliber 9 mm Luger 9 mm Luger

Mündungsgewinde 
Muzzle thread

M13x1  
Adapter auf S.14 / Adapter on p.14

M13x1  
Adapter auf S.14 / Adapter on p.14

Lauflänge | Barrel length 190,5 mm | 7.5“ 190,5 mm | 7.5“

Gesamtlänge | Overall length 565-715 mm | 22.2“-28.1“ 613-715 mm | 24.1“-28.1“

Visierlänge | Sight length 366 mm | 14.4“ 366 mm | 14.4“

Gewicht | Weight 2.500 g | 5.5 lbs 2.500 g | 5.5 lbs

Material | Material Flugzeugaluminium  
Aircraft aluminum

Flugzeugaluminium  
Aircraft aluminum

Magazinkapazität  
Magazine capacity 10 Schüsse | 10 Rounds 10 Schüsse | 10 Rounds
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Die GSG-9 Varianten überzeugen durch ihre kompakte und solide Bauweise, 
die ein hervorragendes Handling, sowie platzsparende Lagerung und Transport 
ermöglichen. Dank der robusten Verarbeitung und der präzisen Technik sind 
sie besonders zuverlässig und eigenen sich für ein breites Spektrum an An-
wendungsmöglichkeiten.

Beide Modelle sind mit einer Ausnahme gleich aufgebaut: Die Variante GSG-9 
Rifle kann durch eine Sperre auf maximal 613 mm zusammengeschoben wer-
den, was dieses Modell zu einer Langwaffe macht und hierdurch in Deutsch-
land ohne Voreintrag durch Jagdscheininhaber erworben werden kann. Die 
Variante GSG-9 Pistol ist waffenrechtlich als Kurzwaffe klassifiziert und bis auf 
565 mm zusammenschiebbar.  

The GSG-9 variants impress with their compact and solid design, which enables 
excellent handling as well as space-saving storage and transportation. Thanks 
to their robust workmanship and precise technology, they are particularly relia-
ble and suitable for a wide range of applications.

Both models have the same design with one exception: The GSG-9 Rifle variant 
can be compressed to a maximum of 613 mm by means of a locking mechanism, 
which makes this model a long gun and can therefore be purchased in Germany 
by hunting license holders without prior registration. The GSG-9 Pistol variant 
is classified as a handgun under firearms law and can be collapsed to 565 mm.
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KLASSIK UND MODERNE VEREINTKLASSIK UND MODERNE VEREINT
UNITING CLASSIC AND MODERNUNITING CLASSIC AND MODERN

Die GSG-9 Sport sowie die Carbine Modelle überzeugt durch einen nach vorne verla-
gerten Schwerpunkt. Dadurch erreichen die langen Systeme eine optimale Balance, 
die das Handling und die Stabilität deutlich verbessert. Das schlanke Vorderschaft-
design mit dem speziellen GSG-Hook sorgt für eine ergonomische Griffhaltung und 

maximale Kontrolle beim Schießen. Für eine gesteigerte 
Zielgenauigkeit sind diese Modelle mit einer verlänger-
ten Visierlinie ausgestattet. 

Verfügbar mit klassischem M-LOK Vorderschaft bei dem 
Carbine Modell oder in der BKA zugelassenen Sport-Ver-
sion mit geschlossenem Vorderschaft. Eine verlängerte 
Picatinnyschiene ermöglicht zudem die unkomplizierte 
Montage von Optiken und Zubehör, wodurch sich diese 

Modelle an verschiedene Einsatzanforderungen optimal 
anpassen lassen.

The GSG-9 Sport and Carbine models impress with a forward-shifted center of gra-
vity. This allows the long systems to achieve optimum balance, which significantly 
improves handling and stability. The slim foreend design with the special GSG-hook 
ensures an ergonomic grip and maximum control when shooting. These models are 
equipped with an extended sight line for increased accuracy. 

Available with a classic M-LOK foreend on the Carbine model or in the BKA- 
approved Sport version with a closed foreend. An extended picatinny rail also ena-
bles the uncomplicated mounting of optics and accessories, allowing these models 
to be optimally adapted to different application requirements.

Model GSG-9 Sport GSG-9 Carbine

Kaliber | Caliber 9 mm Luger 9 mm Luger

Mündungsgewinde 
Muzzle thread

M13x1  
Adapter auf S.14 / Adapter on p.14

M13x1  
Adapter auf S.14 / Adapter on p.14

Lauflänge | Barrel length 422 mm | 16.6“ 422 mm | 16.6“

Gesamtlänge | Overall length 941-1021 mm | 37“-40.2“ 933 – 997 mm | 36.7“-39.3“

Visierlänge | Sight length 495 mm | 19.5“ 495 mm | 19.5“

Gewicht | Weight 2.975 g | 6.2 lbs 2.800 g | 6.3 lbs

Material | Material Flugzeugaluminium  
Aircraft aluminum

Flugzeugaluminium  
Aircraft aluminum

Magazinkapazität  
Magazine capacity 10 Schüsse | 10 Rounds 10 Schüsse | 10 Rounds
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MAGAZINADAPTER SIG ® P320

3er  Set  Magaz inadapter  
+ Magaz inschachtadapter  fü r  
S IG  SAUER ® P320 Magaz ine .

Set  o f  3  magaz ine  adapters  
+ magaz ine  wel l  adapter  fo r  
S IG  SAUER ® P320 magaz ines .

GEWINDEADAPTER  
1/2“X28 UNEF

Gewindeadapter  1/2“x28 UNEF

Thread adapter  1/2“x28 UNEF

GEWINDEADAPTER  
M13,5X1 LH

Gewindeadapter  von M13,5x1 LH

Thread adapter  f rom M13,5x1 LH

GSG-9 PATCH ADLER

3D-Rubber-Pa tch  
GSG-9 mi t  Ad ler.

3D rubber patch  
GSG-9 with eagle.

GSG-9 PIN GOLD

Ansteck-P in  GSG-9 in 
Schwarz-Go ld  (2 ,5x2 cm) .

GSG-9 badge pin in b lack 
and gold (2 ,5x2 cm) .

MAGAZINADAPTER GLOCK ® 17

3er  Set  Magaz inadapter  
+ Magaz inschachtadapter  fü r  
G lock ® 17 Magaz ine .

Set  o f  3  magaz ine  adapters 
+ magaz ine  wel l  adapter  fo r 
G lock ® 17 magaz ines .

Wei tere  Deta i l s  zu  Zubehör  und Opt iken f inden S ie  auf  www.germanspor tguns .de  
Further  deta i ls  regarding accessor ies and opt ics can be found a t  www.germansportguns.de 

MAGAZIN GSG-9

10-Schuss  Magaz in  GSG-9.

10-Rounds magaz ine  GSG-9.

Aus l ie ferung mi t  modi f i z ie r ten  G lock ® 
17 Magaz inen.

Suppl ied  wi th  modi f ied  G lock ® 17 
magaz ine .

WWW.GERMANSPORTGUNS.DEWWW.GERMANSPORTGUNS.DE

VIELSEITIG ERWEITERBARVIELSEITIG ERWEITERBAR
VERSATILE EXPANSIONVERSATILE EXPANSION

FANARTIKEL |  MERCH

GEWINDEADAPTER |  THREAD ADAPTER

MAGAZINE |  MAGAZINES

MIL-SPEC 5-POSITIONEN-
SCHIEBESCHAFT 

MIL-SPEC 5-POSITION BUFFERTUBE

SIG SAUER TANGO-MSR 1-6X24 ZIELFERNROHR 

SIG SAUER TANGO-MSR 1-6X24 SCOPE

SIG SAUER ROMEO5 2 MOA RED DOT

SIG SAUER ROMEO5 2 MOA RED DOT

SCHUBSCHAFT 

SLIDING SHAFT

OPTIKEN |  S IGHTS

SCHÄFTE |  SHAFTS
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SCHAFT |  STOCK

Die GSG-9 Sport  und Carbine mit  dem MIL-SPEC 
5-Posi t ionen-Schiebeschaft .
The GSG-9 Sport  and Carbine with the MIL-SPEC 
5-posi t ion s l id ing stock.

VISIERUNG |  S IGHTS

Fl ip-Up Sights für  opt imale Z ie ler fassung.
Fl ip-up s ights for  opt imum target  acquis i t ion.

VORDERSCHAFT |  FOREND

Die GSG-9 Sport  kommt mit  e inem fre ischwingen-
den Lauf  und e inem Vorderschaft  in  M-LOK Opt ik. 
The GSG-9 Sport  comes with a f ree-f loa t ing bar-
re l  and a foreend in M-LOK opt ics.

GSG-HOOK

GSG-Hook für  den opt imalen Hal t . 
GSG hook for  opt imum gr ip.

LAUF |  BARREL

Hochpräziser, langlebiger, 
hammergeschmiedeter  Lauf . 
High-precis ion, durable, 
hammer-forged barre l .

LAUF |  BARREL

Hochpräziser, langlebiger, ham-
mergeschmiedeter  Lauf . 
High-precis ion, durable, hammer-
forged barre l .

GEWINDE |  THREAD

Gewindeadapter  von M13X1 auf  M13,5X1LH oder 1/2x28 UNEF.
Thread adapter  f rom M13X1 to M13.5X1LH or  1/2x28 UNEF.

GEWINDE |  THREAD

Gewindeadapter  von M13X1 auf 
M13,5X1LH oder 1/2x28 UNEF.
Thread adapter  f rom M13X1 to 
M13.5X1LH or  1/2x28 UNEF.

SCHAFT |  STOCK

Die GSG-9 und Ri f le  kommt mit 
e iner  verste l lbaren Schul terstütze. 
Die Ri f le  is t  f ix ier t  auf  mindestens 
60 cm Gesamtlänge.
The GSG-9 and Ri f le  comes with an 
adjustable shoulder  stock. The r i f le 
is  f ixed a t  an overal l  length of  a t 
least  60 cm.

BEDIENELEMENTE |  CONTROL ELEMENTS

Die Manuel le  Sicherung sowie der  Feuerwahlhebel 
s ind beidsei t ig  Bedienbar. 
The manual  safety and the f i re  selector  lever  can 
be opera ted f rom both s ides.

BEDIENELEMENTE |  CONTROL ELEMENTS

Die Manuel le  Sicherung sowie der  Feuerwahlhebel 
s ind beidsei t ig  Bedienbar.  
The manual  safety and the f i re  selector  lever  can 
be opera ted f rom both s ides.

VORDERSCHAFT |  FOREEND

Die GSG-9 verfügt  über e inen 
M-LOK Vorderschaft . 
The GSG-9 features an M-LOK 
foreend.

ABZUG |  TRIGGER

Die GSG-9 ist  ausgesta t tet  mit  e inem 
einste l lbaren zweistuf igen Abzug. 
The GSG-9 is  equipped with an ad-
justable two-stage t r igger.

ABZUG |  TRIGGER

Die GSG-9 ist  ausgesta t tet  mit  e inem 
einste l lbaren zweistuf igen Abzug. 
The GSG-9 is  equipped with an ad-
justable two-stage t r igger.

WWW.GERMANSPORTGUNS.DE

ALLE INFOS ZUR GSG-9 ALLE INFOS ZUR GSG-9 
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NEUE PISTOLENKARABINER VON GSG:  GEHT DOCH!

ZUM GANZEN BERICHT (GERMAN)ZUM GANZEN BERICHT (GERMAN)

Sie heißen GSG-9, es gibt sie mit Lauflängen in 
7,5“ und 16,6“, es sind Pistolenkarabiner und sie 
feiern hier ihre Praxis-Premiere außerhalb des 
Werks. Fragt sich, was die Waffen bieten und ob 
sie eine Alternative zur Konkurrenz bieten. Hier Er-
gebnisse und Antworten.

They are called GSG-9, they are available with bar-
rel lengths of 7.5 and 16.6 inches, they are pistol 
carbines and they are celebrating their practical 
premiere outside the factory here. The question is 
what the weapons offer and whether they are an 
alternative to the competition. Here are the results 
and answers.

Die GSG-9-Karabiner kommen in schwarzen Kunst-
stoffkoffern und sind in zwei Varianten erhältlich. 
Die 7,5“-Version ist mit einer ausziehbaren Schul-
terstütze ausgestattet, die 16,6“-Version besitzt 
einen verstellbaren MIL-SPEC-Schubschaft. Beide 
Modelle haben ein CNC-gefrästes Aluminiumgehäu-
se, gehämmerte Läufe und eine beidseitige Bedien-
barkeit. Die Magazine sind modifizierte Glock-Ma-
gazine mit einer 10-Schuss-Beschränkung, wobei 
Adapter für SIG P320-Magazine verfügbar sind.

Die kurze Variante verfügt über einen Kunststoff-
Handschutz mit M-Lok-Optik, während die lange 
Version einen CNC-gefrästen Aluminium-Hand-
schutz aufweist. Beide Modelle sind mit einer 330 
mm langen Picatinny-Schiene ausgestattet. Die 
kurze Version kommt mit einer fest montierten Kim-
me-Korn-Visierung, die lange Variante mit klappba-
ren Flip-Up-Visieren.

The GSG 9 carbines come in black plastic cases 
and are available in two versions. The 7.5“ version 
is equipped with an extendable shoulder stock, the 
16.6” version has an adjustable Mil-Spec butt-
stock. Both models have a CNC-machined alumi-
num receiver, hammer-forged barrels and ambi-
dextrous handling. The magazines are modified 
Glock magazines with a 10-round limit, with adap-
ters for SIG P320 magazines available.

The short version features a synthetic handguard 
with M-Lok optics, while the long version has a 
CNC-machined aluminum handguard. Both models 
are equipped with a 330 mm Picatinny rail. The 
short version comes with a fixed rear sight, the 
long version with folding flip-up sights.

Im Schusstest auf 25 und 50 Meter zeigten beide 
Varianten eine solide Leistung. Die 7,5“-Version 
punktete mit guter Balance und einfacher Handha-
bung, während die 16,6“-Variante durch den länge-
ren Lauf eine verbesserte Präzision aufwies und für 
sportliche Disziplinen besser geeignet ist. Die ein-
stellbaren Two-Stage-Abzüge boten ein sauberes 
Druckverhalten mit einem Vorzugsgewicht von 800 g 
und einem Abzugsgewicht um 2100 g. Die Waffen 
liegen durch ihre Schaftkonstruktionen stabil in 
der Schulter und bieten durch ihre gut verarbeite-
ten Komponenten eine hohe Wiederholgenauigkeit. 
Die Testschützen lobten besonders die intuitive 
Bedienbarkeit der Sicherung sowie die gute Ergo-
nomie der Schäfte. 

In the shooting test at 25 and 50 meters, both vari-
ants performed solidly. The 7.5“ version scored with 
good balance and easy handling, while the 16.6” 
version showed improved accuracy due to the lon-
ger barrel and is better suited for sporting discipli-
nes. The adjustable two-stage triggers offered clean 
pressure behavior with a preferred weight of 800 g 
and a trigger pull weight of around 2100 g. Due to 
their stock design, the guns are stable in the shoul-
der and offer high repeat accuracy thanks to their 
well-made components. The test shooters particu-
larly praised the intuitive handling of the safety and 
the good ergonomics of the stocks.

The left-mounted cocking handle is reminiscent of 
the G3 and enables quick reloading. In addition, the 
cocking slide did not move when firing, which was 

NEUE PISTOLEN- NEUE PISTOLEN- 
KARABINER VON KARABINER VON 

GSG: GEHT DOCH!GSG: GEHT DOCH!

NEW PISTOL CAR-NEW PISTOL CAR-
BINES FROM GSG: BINES FROM GSG: 

IT‘S POSSIBLE!IT‘S POSSIBLE!

DIE GSG-9DIE GSG-9
KARABINER...KARABINER... THE GSG-9  THE GSG-9  

CARBINES ...CARBINES ...

PRAXISTESTPRAXISTEST
FIELD TESTFIELD TEST

Das Zerlegen der Waffen erfordert einige Werk-
zeuge, insbesondere zur Entfernung des Abzugs-
moduls. Im Gegensatz zu AR-15-Plattformen 
müssen Torx-Schrauben gelöst werden, was den 
Vorgang etwas umständlich macht. Die Verarbei-
tungsqualität des Verschlusses ist jedoch sehr 
gut, und die Bedienungsanleitung liefert klare 
Anweisungen zur Wartung und Anpassung. Die 
Tester lobten dabei die durchdachte Gestal-
tung der modularen Komponenten, die eine An-
passung an verschiedene Schützen ermöglicht. 
 
Die Abzugseinheit erfordert beim Wiedereinbau 
eine präzise Ausrichtung der Bolzenlöcher, um Ha-
keln zu vermeiden. Eine zusätzliche Anfasung der 
Bolzen würde den Vorgang erleichtern. Trotz dieser 
kleinen Herausforderung überzeugt die Gesamt-
konstruktion durch solide Verarbeitung und einen 
robusten Verschlussmechanismus.

Disassembling the weapons requires some tools, 
especially to remove the trigger module. Unlike 
AR-15 platforms, Torx screws need to be loosened, 
which makes the process somewhat inconvenient. 
However, the build quality of the bolt is very good, 
and the instruction manual provides clear instruc-
tions for maintenance and adjustment. The testers 
praised the well thought-out design of the modular 
components, which allows adaptation to different 
shooters.

The trigger unit requires precise alignment of the 
bolt holes when reassembling to avoid snagging. 
Additional chamfering of the pins would make the 
process easier. Despite this minor challenge, the 
overall design impresses with solid workmanship 
and a robust locking mechanism.

Die GSG-9-Karabiner bieten ein hervorragendes 
Preis-Leistungs-Verhältnis. Sie erinnern in ihrer 
Gestaltung an das G3, sind jedoch kompakter und 
leichter. Sie sind keine High-End-Waffen, aber für 
ihren Preis eine sehr gute Wahl für Einsteiger und 
Fortgeschrittene. Die Präzision ist solide, und die 
Bedienung durchdacht. Trotz kleinerer Schwächen, 
gelegentlichen Nachladeproblemen, zeigt GSG mit 
diesen Modellen: Es geht doch!

Die 7,5“-Version eignet sich hervorragend für dy-
namische Disziplinen und das Schießen auf kür-
zere Distanzen, während die 16,6“-Variante für 
Präzisionsdisziplinen auf 50 Meter ideal ist. Mit 
sportlicher Zulassung und einer stabilen Bauweise 
bieten die GSG-9-Karabiner eine ernstzunehmende 
Alternative zu teureren Konkurrenzprodukten. Wer 
auf der Suche nach einer preisgünstigen, gut ver-
arbeiteten und vielseitig nutzbaren Waffe ist, sollte 
sich die GSG-9-Modelle genauer ansehen.

Die GSG-9 Modelle im Test - ein Bericht von Visier. Text von Dieter Metz und Matthias S. Recktenwald 
The GSG-9 models in the test - a report by Visier. Text by Dieter Metz and Matthias S. Recktenwald

The GSG 9 carbines offer excellent value for money. 
Their design is reminiscent of the G3, but they are 
more compact and lighter. They are not high-end 
weapons, but for their price they are a very good 
choice for beginners and advanced shooters. The 
precision is solid and the operation well thought 
out. Despite minor weaknesses, occasional reloa-
ding problems, GSG shows with these models: It is 
possible!

The 7.5“ version is ideal for dynamic disciplines 
and shooting at shorter distances, while the 16.6” 
version is ideal for precision disciplines at 50 me-
ters. With sporting certification and a sturdy de-
sign, the GSG-9 carbines offer a serious alternati-
ve to more expensive competitor products. Anyone 
looking for a reasonably priced, well-made and 
versatile weapon should take a closer look at the 
GSG-9 models.

CHECK 1, 2, 3...CHECK 1, 2, 3...

CHECK 1, 2, 3...CHECK 1, 2, 3...

FAZITFAZIT

BOTTOM LINEBOTTOM LINE

Der linksmontierte Spanngriff erinnert an das G3 
und ermöglicht ein schnelles Nachladen. Zudem 
verhielt sich der Spannschieber beim Schuss un-
beweglich, was eine positive Überraschung war. 
Bei der Nutzung von Hohlspitzmunition traten ge-
legentlich Zuführstörungen auf, die sich jedoch 
durch eine Anpassung der Magazinführung verrin-
gern ließen.

a positive surprise. When using hollow-point ammu-
nition, feeding problems occasionally occurred, but 
these could be reduced by adjusting the magazine 
guide.
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GERMAN SPORT GUNS GMBH

Auf den Geeren 23 |  59469 Ense
www.germansportguns.de
Tel . : +49 (0)  2938 978 39 -  0
info@germansportguns.de

Al le Angaben ohne Gewähr. I r r tümer, Model l-  und sonst ige Änderungen vorbehal ten
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